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Predmet: Iskaz interesa za sudjelovanjem u programu Proljetne škole tehničkih aktivnosti
Poštovani/e,

Nakon što smo proučili vaš Javni poziv za iskaz interesa za sudjelovanje u programu 
„Proljetna škola tehničkih aktivnosti“, te se podrobnije upoznali s programom na internetskoj stranici Hrvatske zajednice tehničke kulture, ovim putem iskazujemo interes za sudjelovanjem u programu „Proljetna škola tehničkih aktivnosti“ u trajanju od 20. do 25 ožujka 2016. Ovim pismom potvrđujemo da:

1. ćemo sudjelovati u ostvarivanju ciljeva programa i učinka koji će isti imati na našu ustanovu;
2. škola ima osiguran primjeren prostor za izvođenje praktične nastave iz tehničke kulture
3. ćemo uključiti u školski kurikul te godišnji plan i program provođenje izvannastavnih aktivnosti u barem 2 područja tehničke kulture za koje smo stekli kompetencije polazeći program Proljetne škole tehničkih aktivnosti, od školske godine 2016./2017.; 
4. dostavljamo ispunjen i ovjeren obrazac s osnovnim informacijama o školi i uvjetima provođenja nastave tehničke kulture;
5. smo spremni preuzeti prava i obveze koje proizlaze iz sudjelovanja u ovom programu:

· spremni smo uključiti učitelje tehničke kulture u programe stručnih usavršavanja kako bismo osigurali optimalan udio praktične nastave u redovnoj nastavi tehničke kulture i daljnji razvoj izvannastavnih aktivnosti u područjima tehničke kulture u našoj školi;

· spremni smo prezentirati rezultate programa užoj i široj zajednici (roditeljski sastanak roditelja učenika koji su sudjelovali u programu, oglasni prostor škole, županijsko stručno vijeće učitelja tehničke kulture Šibensko-kninske županije) s jasno istaknutom ulogom Hrvatske zajednice tehničke kulture

· spremni smo poticati daljnju suradnju s Hrvatskom zajednicom tehničke kulture i njezinim članicama s ciljem popularizacije tehničke kulture i širenja primjera dobre prakse;
· spremni smo osigurati optimalnu opremu, alat i materijal za provođenje nastavnih i izvannastavnih aktivnosti u područjima tehničke kulture (s naglaskom na praktičnu nastavu) kako bi se osigurala dugoročna održivost rezultata programa.
Svjesni smo da se navedene obveze preuzimaju potpisivanjem sporazuma o suradnji ukoliko škola bude izabrana za sudjelovanje u programu Proljetne škole tehničkih aktivnosti.

S poštovanjem,

<Ime i prezime>
Ravnatelj/ica

Prilog:

· Obrazac_Osnovne informacije o školi koja će sudjelovati u programu Proljetne škole tehničkih aktivnosti
